

# OBSAH

---

**VYPRÁVĚNÍ PRVNÍ** STRANA 9  
o tom, jaká bývala zima ve staré Praze. Nejprve o kašnách, o podskalských drvoštěpech a o pečených kaštanech, potom o jeslích a o vánočním trhu na Staroměstském rynku; také o třech divých mužích. Konečně o tom, jak se připravoval a slavil Štědrý den

**VYPRÁVĚNÍ DRUHÉ** STRANA 31  
pokračuje v líčení svátečních dnů vánočních a přináší i starou dojemnou povídku pro citlivá srdce. Pak se dovíme, co to byla šlitáž, jak zamrzala Vltava a jak se bruslilo na kluzištích. Nakonec o podskalském strašidle a o hrozných loupežnických

**VYPRÁVĚNÍ TŘETÍ** STRANA 51  
o albech, památnících a o tajných skříňkách. O radostech a starostech „plesových výborů“, pražských maminek a dcerušek. Hlavně o bálech, šibřinkách a redutách. Příběh o tom, jak se zřítila šatna, a také o tom, jak se tanečníci nedostali za Koňskou bránu. Jak se tancovalo Na Marjánce. O tanečních hodinách a o domácích bálech. Pak o konci masopustu, o pražských pivovarech a o jarní slavnosti Bakcha čili Bakuse

**VYPRÁVĚNÍ ČTVRTÉ** STRANA 79  
o velké vodě, o mladém novináři a modřanském Valtovi, o nesmírné katastrofě Karlova mostu. Pak o jarních poutích u Matěje. Na Josefském plácku. Také o pražských Pepicích a o vojenských a ostrostřeleckých parádách. Emauzská pouť, štzok, fidlovačka. Putování k stříbrnému hrobu Jana Nepomuckého a Hej, Slované

**VYPRÁVĚNÍ PÁTÉ** STRANA 123  
je z tatínkových zápisů. Nejdříve o tom, jak pověsil studia na hřebíček a utekl do Sušice a jak se dostal k Prozatímnímu divadlu. Pak o přípravách k velké slavnosti českého jara, o májovém nadšení, o táboru lidu na památném Řípu; o benátské noci na Vltavě a o tom, co tatínek viděl a slyšel a o čem přemýšlel v rozjásaném dopoledni dne 16. května roku 1868

## VYPRÁVĚNÍ ŠESTÉ

STRANA 163

o tom, jak bývalo v Praze v létě. O výletech do přírody a o pražském proroce povětrnosti. Ú Prokopa a ve Hvězdě. Sokolské neděle. V Aréně na hradbách. Letní byty za Prahou a letní zábavy Pražanů. Na žofínské plovárně a na parníku. Buršáci v ulicích a chuchelská řež. Na svatovítské věži. Budu novinářem? Nešťastný pátek 12. srpna 1881

## VYPRÁVĚNÍ SEDMÉ

STRANA 199

o návštěvě u Jana Nerudy a co z ní vzešlo. Pak o Ferdáčkovi, o prajské královně, o fangličkáři, o Karlíčkově Bum a o jiných podivných lidech. O pražských ulicích za časného jitra, o pískařích, hadrničích, flašinetářích a jiných živnostech. Malé zastavení v pivovarské zahradě u Fleků. Končí se ve Vladislavově ulici a na stránkách Národních listů

## VYPRÁVĚNÍ OSMÉ

STRANA 237

o modrooké mamince, o svátku svaté Anny, o panu Mošnovi a o zelinářce Blažejové z Braníku. O pražských trzích, o podivných hotelích a o obědch za dva na dlaň. O paní Katy z Uhelného trhu a o pražském Pepíkovi. O zábavné hře na smlouvání. O malíři, který nemaloval západ slunce na horách

## VYPRÁVĚNÍ DEVÁTÉ

STRANA 263

o knížkách a o výstřižcích a o slavném roce 1891. Pak o Křižíkově elektrické tramvaji, o lanovce a o staré, milé koňce; o dohasínající slávě drožkářů a fiakristů. Jak jsem letěl s panem Louísem Godardem v balónu. A pak už o té jubilejní výstavě, o lidech a dějích kolem ní. A nakonec o velikém smutku uprostřed slavných dnů

## VYPRÁVĚNÍ DESÁTÉ

STRANA 299

o podzimní Praze, o švestkových knedlicích, o vaření povidel, o pražském posvícení; pak o pražských chudých a o asanaci. O mlynáři a jeho dítěti. O dnech dušičkových, o pražských hřbitovech. Končí se na Vyšehradě, nad hroby mrtvých vlastenců

## BYL, NEBYL STARÝ PÁN?

STRANA 319

## HLAVNÍ PRAMENY

STRANA 321